



Следственными органами возбуждено уголовное дело в отношении депутата Щучанского муниципального округа, обвиняемого в получении взятки



Следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области в отношении депутата Щучанского муниципального округа возбуждено уголовное дело. Он обвиняется в совершении преступления, п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки в крупном размере).

По версии следствия, обвиняемый, ранее занимавший должность главы одного из сельсоветов, зная, что хозяин квартиры в жилом доме, признанном аварийным умер, нашел заинтересованное лицо, которому помог оформить документы на квартиру и заключить соглашение на ее выкуп Администрацией в рамках реализации «Региональной адресной программы по переселению граждан из аварийного жилищного фонда Курганской области на 2019-2025 годы». За указанные действия в июне текущего года он получил денежное



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

вознаграждение в общей сумме 160 000 рублей.

Указанная преступная деятельность была выявлена оперативными сотрудниками УЭБ и ПК регионального УМВД.

В отношении взяточдателя возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п.«б» ч.4 ст 291 УК РФ. Оба фигуранта допрошены и дали признательные показания.

В настоящее время по уголовному делу проводятся необходимые следственные и оперативные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего и закрепление доказательственной базы.

Расследование продолжается.

01 Августа 2022

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1711804>